## 注册塞舌尔公司好处 塞舌尔公司注册流程

产品名称	注册塞舌尔公司好处 塞舌尔公司注册流程
公司名称	深圳市登尼特企业管理顾问有限公司
价格	100.00/件
规格参数	
公司地址	深圳市罗湖区东门南路2020号太阳岛大厦16楼全 层
联系电话	0755-22246249 18948304028

## 产品详情

注册塞舌尔公司的优势:1、注册塞舌尔公司时可另加中文公司名称。2、保障董事及股东个人资料,隐密性高。3、无需公司秘书,股份转让容易且免收厘印费。4、不受限制可选择发行不记名股票(以持有人名义Bearer Certificate)。5、注册塞舌尔公司后可于香港、大陆开立银行账户。6、不要缴交周年申报表。7、无须每年递交公司帐目,如非在本土经营业务,可免收任何税款。塞舌尔公司注册流程:1、核准公司名称,我们将免费查册;2、填写委托书并签署协议书;3、交付费用;4、到政府各部门办理有关手续5、交接全套注册公司文件(公司资料可直接寄到您指定的地点);6、回签政府文件;7、备档。塞舌尔公司注册条件要求1、公司名称:塞舌尔公司起名自由,允许有中英文公司名称,但中英文名称需对应翻译;名称允许含有国际、集团、控股、实业、投资等字眼;同时可以在名称前加上自己喜欢的国家或地区名字:如:中国、香港等;Limited, Corporation, Incorporated, Societe Anonyme或它们的缩写皆为在塞舌尔注册公司的尾缀。同时,BV, GmbH,

SARL也可以使用。2、标准授权资本公司注册资本\* 低为1,000,000美元(无需验资到位),划分为每股1美元,共1000000股的股份。3、公司董事:一人或一人以上;可由自然人或法人担任(自然人无国籍限制,需年满18周岁);董事是由股东选举产生的董事会成员,董事主席是董事会的负责人。董事的个人资料无须公开。4、公司股东:一人或一人以上;可由自然人或法人担任(自然人无国籍限制,需年满18周岁),公司可发行记名或不记名股票5、注册地址:须有当地的注册地址(我司提供)